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VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemiladiciotto il giorno diciotto del mese di dicembre

18 dicembre 2018

in San Potito Sannitico ed in una sala della sede della "SERI 

INDUSTRIAL S.P.A." sita alla via Provinciale per Gioia snc 

presso il Centro Aziendale Quercete, alle ore undici e minuti 

venticinque.

Avanti a me Avv. MICHELE IANNUCCI, Notaio per la residenza di 

Alife iscritto nel Ruolo del Collegio del Distretto Notarile 

di Santa Maria Capua Vetere.

E' personalmente comparso:

- Orsini Luciano nato a Giulianova (TE) il 18 novembre 1959 

ed ivi residente alla via Torino n. 9, numero di codice fi- 

scale RSN LCN 59S18 E058C, cittadino italiano, nella sua qua- 

lità di Presidente del Consiglio di Amministrazione, Ammini- 

stratore Delegato ed in quanto tale legale rappresentante di 

"SERI INDUSTRIAL S.P.A.", società costituita in Italia, con 

sede legale in San Potito Sannitico (CE) alla via Provinciale 

per Gioia snc - Centro Aziendale Quercete (in seguito anche 

solo "Società"), capitale sociale deliberato euro centonovan- 

tanovemilioniseicentoquattordicimilasettantaquattro virgola 

zero otto (199.614.074,08), sottoscritto e versato per euro  

novantatremilionisettantatremilacentottantaquattro virgola 

zero tre (93.073.184,03), suddiviso in numero quarantasette- 

milioniduecentottantasettemiladuecentocinquantatré 

(47.287.253) azioni senza valore nominale, numero di codice 

fiscale e di iscrizione al Registro delle Imprese di Caserta 

01008580993, numero R.E.A. CE-314821 [società quotata sul 

mercato MTA di Borsa Italiana S.p.a. (segmento FTSE Italia 

Small Cap), soggetta ad attività di direzione e coordinamento 

di SE.R.I. S.P.A.].

Della identità personale e qualità del comparente io Notaio 

sono certo.

Il comparente Orsini Luciano mi dichiara che è stata convoca- 

ta in questo luogo, per questo giorno ed alle ore undici, 

l'assemblea ordinaria della società "SERI INDUSTRIAL S.P.A.", 

per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:

1. Proposta di azione di responsabilità nei confronti di ex 

amministratori e sindaci di K.R.Energy S.p.A. ai sensi degli 

artt. 2392, 2393 e 2407 Codice Civile.

2. Nomina dei componenti del collegio sindacale per gli eser- 

cizi 2018 – 2020.

2.1 nomina dei componenti mediante voto di lista;

2.2 determinazione del compenso spettante ai sindaci;

ed invita me Notaio a redigere il verbale dell'assemblea or- 

dinaria medesima.

Aderendo a detta richiesta io Notaio dò atto di quanto segue.

Il comparente Orsini Luciano, nella sua qualità di Presidente 



del Consiglio di Amministrazione della "Società", dopo aver 

rivolto un saluto di benvenuto a tutti gli intervenuti, di- 

chiara aperta l’Assemblea, essendo le ore undici e minuti 

ventisette, e di assumerne la Presidenza dell'Assemblea mede- 

sima ai sensi dell’articolo 15 dello Statuto sociale (d’ora 

innanzi, lo "Statuto").

Il Presidente, dopo aver ricordato che l’Assemblea è stata 

convocata per discutere e deliberare sugli argomenti all’or- 

dine del giorno sopra menzionati, dichiara la sua intenzione 

di svolgere alcune premesse di carattere ordinatorio; prega i 

presenti di non effettuare registrazioni ed attesta che l’As- 

semblea viene audio registrata, a cura del personale tecnico 

a ciò incaricato dalla Società e che la registrazione è ef- 

fettuata ai soli fini della verbalizzazione dell’Assemblea (e 

verrà distrutta al termine dell’attività di verbalizzazione), 

con la precisazione che i dati personali dei partecipanti 

all’Assemblea saranno comunque trattati nelle forme e nei li- 

miti collegati agli obblighi da adempiere, e nel rispetto 

della vigente normativa in materia di tutela della riserva- 

tezza dei dati personali.

Il Presidente ricorda che i lavori assembleari sono discipli- 

nati dalla legge e dallo Statuto.

Il Presidente dispone che, in forza dei poteri regolatori 

dell’Assemblea spettanti al Presidente dell’Assemblea, ai 

sensi dell’articolo 2371, comma 1, del codice civile e dello 

Statuto, sia fissato in minuti 5 (cinque) il tempo massimo di 

svolgimento degli interventi che si intendano effettuare du- 

rante il corso dei lavori assembleari, in considerazione del- 

la necessità di garantire a tutti i partecipanti la possibi- 

lità di esprimere la propria opinione. Il Presidente dispone 

che non sarà concesso il diritto di replica, ma solo di in- 

tervenire per esprimere la dichiarazione di voto, per la du- 

rata di massimi 3 (tre) minuti.

Con riguardo alla verbalizzazione dei lavori assembleari, il 

Presidente ricorda quanto segue:

a) nel verbale, ai sensi dell’articolo 2375, comma 1, codice 

civile, verranno indicati l’identità dei partecipanti e il 

capitale rappresentato da ciascuno di essi, le modalità e il 

risultato delle votazioni; inoltre, ai sensi dell’articolo 85 

(nonché dell’Allegato 3E) del Regolamento Consob n. 11971/99 

(d’ora innanzi indicato anche come "Regolamento Emittenti"), 

il verbale riporterà, anche mediante documentazione ad esso 

allegata:

(i) l’elenco nominativo dei partecipanti in proprio o per de- 

lega, specificando il numero delle azioni per le quali è sta- 

ta effettuata la comunicazione da parte dell’intermediario 

alla Società ai sensi dell’articolo 83-sexies del D.Lgs. 24 

febbraio 1998 n. 58 (d’ora innanzi indicato come "TUF"); in 

caso di delega, il nominativo del delegante; i soggetti vo- 

tanti in qualità di creditori pignoratizi, riportatori e usu- 



fruttuari;

(ii) i nominativi dei soggetti che hanno espresso voto con- 

trario, che si sono astenuti, o che si sono allontanati prima 

di una votazione e il numero delle azioni di rispettiva per- 

tinenza;

(iii) l’elenco nominativo dei soggetti che partecipano, di- 

rettamente o indirettamente in misura superiore al cinque per 

cento al capitale sociale sottoscritto rappresentato da azio- 

ni con diritto di voto (considerata la qualifica di PMI della 

Società ai sensi dell’art. 1, comma 1, lett. w-quater.1, del 

TUF), secondo le risultanze del libro dei soci, integrate 

dalle comunicazioni ricevute ai sensi dell’articolo 120 TUF e 

da altre informazioni a disposizione;

(iv) la sintesi degli interventi con l’indicazione nominativa 

degli intervenuti e le risposte fornite;

b) posto che, ai sensi dell’articolo 2375, comma 1, del codi- 

ce civile, nel verbale devono essere sinteticamente riassun- 

te, su richiesta dei partecipanti, le loro dichiarazioni per- 

tinenti all’Ordine del Giorno, il Presidente dichiara di ri- 

servarsi di disporre la non verbalizzazione di interventi non 

pertinenti con l’Ordine del Giorno, e solo in caso di espli- 

cita richiesta di chi interviene, potrà valutarsi se far luo- 

go alla trascrizione integrale dell’intervento espletato, 

fermo restando che la trascrizione integrale predetta comun- 

que presuppone la lettura integrale dell’intervento e la con- 

segna del testo dell’intervento e che, mancando questi pre- 

supposti, la verbalizzazione, se effettuata, riporterà una 

sintesi dell’intervento;

c) ai sensi dell’articolo 125-quater del TUF, entro cinque 

giorni dalla data dell’Assemblea sarà reso disponibile sul 

sito internet della Società un rendiconto sintetico delle vo- 

tazioni, contenente il numero di azioni rappresentate in As- 

semblea e delle azioni per le quali è stato espresso il voto, 

la percentuale di capitale che tali azioni rappresentano, 

nonché il numero di voti favorevoli e contrari alla delibera 

ed il numero di astensioni;

d) ai sensi dell’articolo 125-quater del TUF e dell’articolo 

85 del Regolamento Emittenti, il verbale dell’Assemblea sarà 

reso disponibile sul sito internet della Società www.seri-in- 

dustrial.it e sul meccanismo di stoccaggio autorizzato 1INFO 

entro trenta giorni dalla data dell’Assemblea.

Circa l’avvenuto svolgimento delle formalità da compiersi an- 

teriormente all’adunanza assembleare al fine della sua rego- 

lare convocazione e del suo regolare svolgimento, il Presi- 

dente attesta che:

a) l’Assemblea è stata convocata (per il giorno 18 dicembre 

2018, in unica convocazione) in forza di delega conferita al 

Presidente a seguito di deliberazione in tal senso assunta 

dal Consiglio di Amministrazione in data 6 novembre 2018 per 

la trattazione degli argomenti all’Ordine del Giorno già e- 



lencati;

b) in conformità a quanto previsto dall’articolo 11 dello 

Statuto, dall’articolo 125-bis del TUF e dall’articolo 84 del 

Regolamento Emittenti, l’odierna Assemblea è stata convocata 

mediante la pubblicazione, in data 7 novembre 2018, del rela- 

tivo avviso sul sito internet della Società, sul meccanismo 

di diffusione e stoccaggio 1INFO; in data 8 novembre 2018 

l’estratto dell’avviso di convocazione è stato pubblicato sul 

quotidiano "Libero"; in data 7 novembre 2018, sul sito inter- 

net della Società, è stato pubblicato il modulo da utilizzare 

per delegare il diritto di intervento e il diritto di voto 

[le informazioni sul capitale sociale, prescritte dall’arti- 

colo 125-quater, comma 1, lettera c), TUF, sono state incor- 

porate nel predetto avviso di convocazione];

c) sono stati messi a disposizione del pubblico presso la se- 

de sociale, sul sito internet della Società e sul meccanismo 

di diffusione e stoccaggio autorizzato "1INFO" i seguenti do- 

cumenti, con riferimento ai punti dell’Ordine del Giorno del- 

la assemblea ordinaria:

- in data 7 novembre 2018, la relazione illustrativa ai 

sensi dell'art. 125-ter del TUF, nonchè la relativa proposta 

di deliberazione;

d) non sono state chieste integrazioni dell’elenco delle ma- 

terie all’Ordine del Giorno né presentate ulteriori proposte 

di deliberazione sulle materie già all’Ordine del Giorno ai 

sensi dell’articolo 126-bis TUF.

Il Presidente rammenta che all’ingresso in sala è stato messo 

a disposizione dei partecipanti all’odierna Assemblea un pli- 

co contenente la menzionata documentazione.

Circa le formalità da svolgere per attestare la regolare co- 

stituzione dell’Assemblea, il Presidente sottolinea che:

a) oltre al Presidente del Consiglio di Amministrazione, sono 

qui oggi presenti i seguenti altri componenti del Consiglio 

di Amministrazione, Signori: Civitillo Vittorio, Morgante Ma- 

nuela ed Ottaviani Alessandra;

b) sono presenti i seguenti componenti del Collegio Sindaca- 

le: Stecher Marco;

c) nessuno è presente in rappresentanza della Società di Re- 

visione "BDO Italia S.p.A.";

d) sono presenti in sala alcuni addetti incaricati dalla So- 

cietà dell’espletamento dei servizi di segreteria, organizza- 

tivi e tecnici;

e) la Società ha attualmente un capitale sociale sottoscritto 

e versato di euro novantatremilionisettantatremilacentottan- 

taquattro virgola zero tre (93.073.184,03), suddiviso in nu- 

mero quarantasettemilioniduecentottantasettemiladuecentocin- 

quantatré (47.287.253) azioni senza valore nominale;

f) secondo quanto risulta alla segreteria dell’Assemblea, che 

ha registrato l’afflusso dei partecipanti e ne ha controllato 

la legittimazione, anche ai sensi dell’art. 83-sexies TUF, 



sono attualmente presenti in sala i titolari del diritto di 

voto relativi a complessive numero ventinovemilionicentoven- 

tiduemilanovecentotrentuno (29.122.931) azioni, tutte ammesse 

al voto, pari al sessantuno virgola cinquecentottantasettemi- 

laduecentosettantasei per cento (61,587276%) del capitale so- 

ciale avente diritto di voto nella odierna Assemblea, come e- 

splicitato in apposito documento predisposto dalla segreteria 

dell’Assemblea, che si allega al presente verbale sotto la 

lettera "A";

g) le deleghe esibite dai partecipanti sono state acquisite 

dalla segreteria dell’Assemblea e da essa sottoposte a con- 

trollo; dette deleghe verranno conservate agli atti della So- 

cietà;

h) lo Statuto della Società non prevede la nomina di un "rap- 

presentante designato" dalla Società ai sensi dell'art. 

135-undecies, TUF;

i) la Società non è proprietaria di azioni proprie.

A fronte di tutto quanto precede, il Presidente dichiara che 

l’Assemblea è regolarmente convocata e validamente costitui- 

ta, in unica convocazione, e atta a deliberare sulle materie 

di cui all’Ordine del Giorno.

Il Presidente fa presente che (secondo le risultanze del li- 

bro soci, integrate dalle altre comunicazioni ricevute ai 

sensi della normativa vigente, in base alle comunicazioni 

pervenute per la odierna Assemblea e alle altre informazioni 

a disposizione) gli Azionisti che risultano partecipare, di- 

rettamente o indirettamente, in misura superiore al cinque 

per cento (5%) del capitale sociale sottoscritto della So- 

cietà rappresentato da azioni con diritto di voto (considera- 

ta la qualifica di PMI della Società) sono i seguenti:

- "INDUSTRIAL S.P.A.", per numero trentunomilioniottomila- 

quattrocentosettantaquattro (31.008.474) azioni, pari al ses- 

santacinque virgola cinquecentosettantacinque per cento 

(65,575%) del capitale sociale;

- "NEUBERGER BERMAN AIFM LIMITED", per numero novemilionidue- 

centocinquemilacentoquattro (9.205.104) azioni, pari al di- 

ciannove virgola quattrocentosessantasei per cento (19,466%) 

del capitale sociale;

- "CITY FINANCIAL INVESTMENT COMPANY LIMITED", per numero 

duemilionicinquecentocinquantamila (2.550.000) azioni, pari 

al cinque virgola trecentonovantatré per cento (5,393%) del 

capitale sociale.

Il Presidente attesta che non consta alla Società l’esistenza 

di ulteriori Azionisti che partecipino al capitale sociale in 

misura superiore al cinque per cento (5%); invita comunque 

chi abbia notizie in tal senso, non conosciute dalla Società, 

a farne immediata comunicazione, ma rileva che nessuno dei 

partecipanti all’Assemblea ha alcunchè da comunicare al ri- 

guardo.

Al fine dell’ordinato e regolare svolgimento dei lavori as- 



sembleari, il Presidente fa inoltre presente quanto segue:

a) la Società ha predisposto, all’ingresso della sala in cui 

si svolge l’adunanza, un sistema per la rilevazione delle 

presenze;

b) è stato effettuato il controllo dell’osservanza delle nor- 

me di legge, regolamentari e di Statuto relative all’inter- 

vento dei Soci in Assemblea e al rilascio delle deleghe;

c) gli elenchi nominativi dei partecipanti e dei titolari del 

diritto di voto presenti in proprio o a mezzo di persona de- 

legata con l’indicazione per ciascuno di essi del numero del- 

le azioni di rispettiva pertinenza sono elaborati all’apertu- 

ra dell’Assemblea e in occasione di ogni votazione, e verran- 

no allegati al verbale;

d) tutte le votazioni si svolgeranno in forma palese e per 

alzata di mano; al riguardo, Egli invita coloro che intendano 

esprimere voto contrario o astenersi dal voto a esplicitarlo 

specificamente in ciascuna votazione, dichiarando le proprie 

generalità, la propria qualità di titolare del diritto di vo- 

to intervenuto di persona o a mezzo di delegato e il numero 

di azioni di rispettiva pertinenza;

e) le società fiduciarie, i delegati e tutti coloro che, a- 

vendone facoltà, intendano esprimere un voto differenziato 

dovranno esplicitamente indicarlo;

f) coloro che si trovassero nelle votazioni in situazioni di 

carenza di legittimazione al voto dovranno farlo presente 

prima di ciascuna votazione, e ciò, in specie, ai sensi degli 

articoli 2359-bis del codice civile e 120 e seguenti del TUF 

(con la precisazione che le azioni per le quali non può esse- 

re esercitato il diritto di voto sono, comunque, computabili 

ai fini della regolare costituzione dell’Assemblea);

g) i presenti sono invitati a non lasciare la sala, al fine 

di garantire un ordinato svolgimento dei lavori assembleari; 

coloro che si assentassero dalla sala sono pregati di darne 

comunicazione al personale incaricato all’uscita della sala 

stessa, in modo che l’uscita venga rilevata ai fini della re- 

golarità delle votazioni; i presenti sono comunque pregati di 

astenersi dall’abbandonare la sala nel corso delle votazioni, 

da quando la votazione viene indetta e fino a quando non se 

ne sia proclamato il risultato;

h) l’uscita dalla sala comporta la non partecipazione al voto 

per tutte le azioni di pertinenza di colui che è uscito;

i) qualora un socio dichiari di aver commesso un errore 

nell’espressione del voto, ne sarà consentita la correzione 

ove le operazioni di votazione non siano ancora terminate; 

l’inizio dello scrutinio dei voti preclude pertanto l’effet- 

tuazione di correzioni dei voti espressi;

l) non si ritiene opportuno, per ora, effettuare la nomina di 

scrutatori; nomina cui ci si riserva di procedere ove se ne 

ravvisasse la necessità o l’opportunità;

m) coloro che intendano svolgere interventi sono invitati a 



presentarsi presso la segreteria dell’Assemblea indicando il 

proprio nominativo; costoro saranno successivamente chiamati 

ad effettuare i loro interventi, con l’invito a rispettare i 

limiti di tempo sopra indicati, ad attenersi all’Ordine del 

Giorno, a limitare eventuali repliche; sarà consentito salvo 

casi eccezionali un solo intervento per ciascun argomento po- 

sto all’Ordine del Giorno;

n) a seconda delle circostanze, si daranno risposte alle do- 

mande al termine di ciascun intervento o al termine di tutti 

gli interventi;

o) non sono pervenute alla Società domande sulle materie 

all’Ordine del Giorno ai sensi dell’art. 127-ter TUF.

Il Presidente dispone di iniziare con la trattazione del pri- 

mo punto dell’Ordine del Giorno:

1. Proposta di azione di responsabilità nei confronti di ex 

amministratori e sindaci di K.R.Energy S.p.A. ai sensi degli 

artt. 2392, 2393 e 2407 Codice Civile.

Il Presidente dà atto, innanzitutto, come già riferito, che 

la Società ha regolarmente messo a disposizione del pubblico 

nei termini di legge relativamente al presente punto all’Or- 

dine del Giorno la relazione illustrativa ex art. 125-ter del 

TUF e la relativa proposta di deliberazione.

Il Presidente propone di omettere la lettura di tale documen- 

tazione, essendo stata tempestivamente resa disponibile a 

tutti gli Azionisti, per facilitare e lasciare più spazio al- 

la discussione; all'uopo il Presidente evidenzia e rende e- 

dotta l'assemblea che in tale relazione, a pagina undici (11) 

ove è indicato il periodo di vigenza della carica del Presi- 

dente del Collegio Sindacale ricoperta senza soluzione di 

continuità, per un mero errore materiale è stata riportata 

erroneamente la data del "03.08.2018" invece che correttamen- 

te quella del "03.08.2016"; alla luce di quanto innanzi, 

quindi, precisa e dà atto che la data corretta e che deve ri- 

tenersi riportata a pagina undici (11) di detta relazione è 

quella del "03.08.2016". A questo punto il Presidente, senti- 

to il membro presente del Collegio Sindacale e riscontrando 

l’adesione dell’Assemblea rispetto a questa proposta, dispone 

che la lettura di detta documentazione venga omessa.

Il Presidente, pertanto, riassume brevemente le motivazioni e 

le ragioni che hanno indotto a promuovere l’azione di respon- 

sabilità, ai sensi degli artt. 2392, 2393 e 2407 Codice Civi- 

le e, per quanto occorra, ai sensi dell’art. 2043 Codice Ci- 

vile, nei confronti degli individuati quali ex amministratori 

della Società nonchè dell'ex Presidente del Collegio Sindaca- 

le della Società; propone, pertanto, all'Assemblea degli a- 

zionisti di approvare la seguente proposta di deliberazione: 
"L’Assemblea degli Azionisti di "SERI INDUSTRIAL S.P.A." (già 

"K.R.ENERGY S.P.A."), esaminata e discussa la relazione illu- 

strativa ai sensi dell’articolo 125-ter del d.lgs. 24 febbra- 

io 1998, n. 58, 



delibera

- di promuovere l’azione di responsabilità, ai sensi degli 

artt. 2392, 2393 Codice Civile e, per quanto occorra, ai sen- 

si dell’art. 2043 Codice Civile, nei confronti dei signori:

* Antonio Bruno;

* Serge Umansky;

quali ex amministratori di K.R.Energy S.p.A. (oggi "SERI IN- 

DUSTRIAL S.P.A.")

nonché, ai sensi dell’art. 2407 Codice Civile, e, per quanto 

occorra, ai sensi dell’art. 2043 Codice Civile, nei confronti 

del seguente componente - nel tempo - il Collegio Sindacale 

di K.R.Energy S.p.A. (oggi "SERI INDUSTRIAL S.P.A."):

* Fabio Petruzzella, quale ex Presidente del Collegio 

Sindacale;

- di conferire mandato, disgiuntamente fra loro, al Presiden- 

te del Consiglio di Amministrazione pro tempore e all’Ammini- 

stratore Delegato pro tempore, di procedere, direttamente o a 

mezzo di procuratori speciali, al compimento ed alla stipula 

di ogni atto necessario od opportuno in attuazione della de- 

terminazione di cui al punto precedente, in esecuzione del 

mandato conferito;

- con ogni più ampia riserva di promuovere azioni nei con- 

fronti di altri ex amministratori e/o sindaci in relazione 

alle stesse operazioni e/o di altre, nel caso in cui fossero 

ravvisati i presupposti per l’avvio dell’azione sociale di 

responsabilità. ".

Il Presidente dichiara aperta la discussione sul primo punto 

dell’Ordine del Giorno.

Rilevando che nessuno domanda di intervenire, il Presidente 

dichiara chiusa la discussione sul primo punto dell’Ordine 

del Giorno.

Il Presidente rinnova la richiesta agli intervenuti di di- 

chiarare l’eventuale sussistenza di cause che comportino la 

sospensione del diritto di voto, e prendendo atto che nessuno 

chiede la parola, mette ai voti, mediante alzata di mano, per 

controprova, la proposta di modifica della denominazione so- 

ciale.

Sono presenti in sala titolari del diritto di voto relativi a 

complessive numero ventinovemilionicentoventiduemilanovecen- 

totrentuno (29.122.931) azioni, pari al sessantuno virgola 

cinquecentottantasettemiladuecentosettantasei per cento 

(61,587276%) del capitale sociale avente diritto di voto nel- 

la odierna Assemblea, rispetto alle numero quarantasettemi- 

lioniduecentottantasettemiladuecentocinquantatré (47.287.253) 

azioni di cui è composto il capitale sociale; nella votazione 

è stato rilevato:

- l’espressione del voto contrario del socio "JP MORGAN CHASE 

BANK - PCS - UNITED STATE", titolare di numero centosettemi- 

lasettecentocinquanta (107.750) azioni aventi diritto di voto;

- l’astensione da parte nessuno;



e, pertanto, il voto favorevole complessivamente di numero 

ventinovemilioniquindicimilacentottantuno (29.015.181) azio- 

ni, pari al novantanove virgola seicentotrentamiladiciassette 

per cento (99,630017%) del capitale sociale presente in As- 

semblea.

Il Presidente dichiara approvata a maggioranza dei votanti la 

proposta di deliberazione formulata dal Consiglio di Ammini- 

strazione sul primo punto dell’Ordine del Giorno.

Il Presidente dichiara con ciò terminata la trattazione del 

primo punto dell’Ordine del Giorno.

***

Il Presidente dispone che l’Assemblea prosegua con la tratta- 

zione del secondo punto all’Ordine del Giorno:

2. Nomina dei componenti del collegio sindacale per gli eser- 

cizi 2018 – 2020.

2.1 nomina dei componenti mediante voto di lista;

2.2 determinazione del compenso spettante ai sindaci.

Il Presidente ricorda all'assemblea che occorre procedere a 

due distinte votazioni: la prima, col sistema del voto di li- 

sta, per la elezione dei candidati indicati nelle liste (tra 

cui il Presidente) e la seconda, a maggioranza assoluta, sul- 

la proposta inerente il compenso del Collegio Sindacale.

II Presidente inoltre dà atto, che la Società ha regolarmente 

messo a disposizione del pubblico nei termini di legge rela- 

tivamente al presente punto all’Ordine del Giorno la relazio- 

ne illustrativa ex art. 125-ter del TUF e la relativa propo- 

sta di deliberazione. Il Presidente propone di omettere la 

lettura di tale documentazione, essendo stata tempestivamente 

resa disponibile a tutti gli Azionisti, per facilitare e la- 

sciare più spazio alla discussione, sentito il membro presen- 

te del Collegio Sindacale e riscontrando l’adesione dell’As- 

semblea rispetto a questa proposta, dispone che la lettura di 

detta documentazione venga omessa.

A questo punto il Presidente rende edotta l'assemblea che 

soltanto l’azionista "Industrial S.p.A." ha depositato la li- 

sta per la nomina del Collegio Sindacale.

La lista, depositata come prescritto e regolarmente pubblica- 

ta sia sul sito internet della Società che sul meccanismo di 

stoccaggio autorizzato 1INFO, reca in allegato tutte le in- 

formazioni e i documenti richiesti dallo statuto sociale, ivi 

comprese l'accettazione della candidatura alla carica di cia- 

scun candidato e l’attestazione circa l'esistenza dei requi- 

siti di legge prescritti per ricoprire tale carica, l'inesi- 

stenza di cause di ineleggibilità e di incompatibilità nonchè 

l’attestazione dei requisiti di professionalità e onorabilità 

prescritti dalle disposizioni normative e regolamentari vi- 

genti in materia.

La lista presentata da "Industrial S.p.A." (c.d. "Lista Indu- 

strial") è formata dai seguenti nominativi:

- Marco Stecher, nato a Teramo il 14 dicembre 1963 * Presi- 



dente;

- Massimo De Angelis, nato a Roma il 23 gennaio 1965 * Sinda- 

co Effettivo;

- Alessandra Rosaria Antonucci, nata a Piedimonte Matese il 

30 settembre 1961 * Sindaco Effettivo;

- Vincenzo Bernardo, nato a Piedimonte Matese il 16 marzo 

1964 * Sindaco Supplente;

- Anna Maria Melenchi, nato a Sant'Angelo d'Alife il 15 mag- 

gio 1966 * Sindaco Supplente.

A questo punto il Presidente ricorda che ai sensi dell'art. 

26 dello statuto in mancanza di liste di minoranza, tutti i 

componenti del Collegio Sindacale saranno eletti dall'unica 

lista depositata dal socio di maggioranza. Il Presidente del 

Collegio Sindacale sarà, in tal caso, il primo candidato in- 

dicato nella lista alla carica di sindaco effettivo.

Il Presidente dichiara aperta la discussione sul punto 2.1 

dell’Ordine del Giorno.

Rilevando che nessuno domanda di intervenire, il Presidente 

dichiara chiusa la discussione sul punto 2.1 dell’Ordine del 

Giorno.

A questo punto il Presidente ricorda che ai sensi dell'art. 

26 dello statuto in mancanza di liste di minoranza, tutti i 

componenti del Collegio Sindacale saranno eletti dalla unica 

lista depositata dal socio di maggioranza. Il Presidente del 

Collegio Sindacale sarà, in tal caso, il primo candidato in- 

dicato nella lista alla carica di sindaco effettivo.

Sono presenti in sala titolari del diritto di voto relativi a 

complessive numero ventinovemilionicentoventiduemilanovecen- 

totrentuno (29.122.931) azioni, pari al sessantuno virgola 

cinquecentottantasettemiladuecentosettantasei per cento 

(61,587276%) del capitale sociale avente diritto di voto nel- 

la odierna Assemblea, rispetto alle numero quarantasettemi- 

lioniduecentottantasettemiladuecentocinquantatré (47.287.253) 

azioni di cui è composto il capitale sociale; nella votazione 

è stato rilevato:

- l’espressione del voto contrario del socio "JP MORGAN CHASE 

BANK - PCS - UNITED STATE", titolare di numero centosettemi- 

lasettecentocinquanta (107.750) azioni aventi diritto di voto;

- l’astensione da parte nessuno;

e, pertanto, il voto favorevole complessivamente di numero 

ventinovemilioniquindicimilacentottantuno (29.015.181) azio- 

ni, pari al novantanove virgola seicentotrentamiladiciassette 

per cento (99,630017%) del capitale sociale presente in As- 

semblea.

Il Presidente dichiara approvata a maggioranza dei votanti la 

proposta di deliberazione e dichiara quindi che il Collegio 

Sindacale, risulta così eletto:

Sindaci effettivi:

- Marco Stecher;

- Massimo De Angelis;



- Alessandra Rosaria Antonucci;

Sindaci supplenti:

- Vincenzo Bernardo;

- Anna Maria Melenchi;

i quali rimarranno in carica per tre esercizi, ai sensi di 

legge, e quindi fino all’assemblea che sarà convocata per 

l’approvazione del bilancio al 31 dicembre 2020.

Ai sensi dell'art. 26 dello statuto il Presidente del Colle- 

gio Sindacale è il dott. Marco Stecher.

Il Presidente conferma la proclamazione della nomina del Col- 

legio Sindacale e tra essi del Presidente del Collegio stesso 

e invita l'assemblea a passare alla trattazione del punto 

2.2. all'ordine del giorno.

***

Il Presidente dichiara aperta la discussione sul punto 2.2 

dell’Ordine del Giorno.

Il Presidente rende edotta l'assemblea che il socio Indu- 

strial S.p.a. ha fatto pervenire una proposta circa la deter- 

minazione del compenso spettante ai sindaci ed in particolare 

è stato proposto:

- di determinare in euro settantacinquemila (75.000,00) il 

compenso annuo lordo complessivamente spettante ai sindaci, 

oltre al rimborso delle spese sostenute per l'espletamento 

dell'incarico e agli oneri di legge, nelle seguenti misure:

* al Presidente del Collegio Sindacale euro 35.000,00;

* a ciascun sindaco effettivo euro 20.000,00.

Il Presidente dichiara aperta la discussione sul punto 2.2 

dell’Ordine del Giorno.

Rilevando che nessuno domanda di intervenire, il Presidente 

dichiara chiusa la discussione sul punto 2.2. dell’Ordine del 

Giorno.

Il Presidente rinnova la richiesta agli intervenuti di di- 

chiarare l’eventuale sussistenza di cause che comportino la 

sospensione del diritto di voto, e prendendo atto che nessuno 

chiede la parola, mette ai voti, mediante alzata di mano, per 

controprova, la proposta di modifica della denominazione so- 

ciale.

Sono presenti in sala titolari del diritto di voto relativi a 

complessive numero ventinovemilionicentoventiduemilanovecen- 

totrentuno (29.122.931) azioni, pari al sessantuno virgola 

cinquecentottantasettemiladuecentosettantasei per cento 

(61,587276%) del capitale sociale avente diritto di voto nel- 

la odierna Assemblea, rispetto alle numero quarantasettemi- 

lioniduecentottantasettemiladuecentocinquantatré (47.287.253) 

azioni di cui è composto il capitale sociale; nella votazione 

è stato rilevato:

- l’espressione del voto contrario del socio "JP MORGAN CHASE 

BANK - PCS - UNITED STATE", titolare di numero centosettemi- 

lasettecentocinquanta (107.750) azioni aventi diritto di voto;

- l’espressione del voto contrario del socio "ISHARES VII 



PLC", titolare di numero millesettecentosette (1.707) azioni 

aventi diritto di voto;

- l’astensione da parte nessuno;

e, pertanto, il voto favorevole complessivamente di numero 

ventinovemilionitredicimilaquattrocentosettantaquattro 

(29.013.474) azioni, pari al novantanove virgola seicentoven- 

tiquattromilacentocinquantacinque per cento (99,624155%) del 

capitale sociale presente in Assemblea.

Il Presidente dichiara approvata a maggioranza dei votanti la 

proposta di deliberazione formulata dal socio "Industrial 

S.p.A." e quindi:

- di determinare in euro settantacinquemila (75.000,00) il 

compenso annuo lordo complessivamente spettante ai sindaci, 

oltre al rimborso delle spese sostenute per l'espletamento 

dell'incarico e agli oneri di legge, nelle seguenti misure:

* al Presidente del Collegio Sindacale euro 35.000,00;

* a ciascun sindaco effettivo euro 20.000,00.

Il Presidente dichiara con ciò terminata la trattazione dei 

punti 2.1. e 2.2. all'ordine del giorno.

****

Il Presidente consegna a me Notaio:

- la relazione illustrativa relativa ai punti all'ordine del 

giorno predisposta ai sensi dell’art. 125-ter TUF, che si al- 

lega al presente verbale sotto la lettera "B", fermo quanto 

precisato in sede di discussione in merito alla presenza de- 

l'errore materiale a pagina undici (11) della stessa;

- il rendiconto sintetico della votazione sui punti all'ordi- 

ne del giorno, che si allega al presente verbale sotto la 

lettera "C".

Alle ore undici e minuti cinquantacinque, null'altro essendo- 

vi da deliberare, l'assemblea viene sciolta.

Il comparente dispensa me Notaio dalla lettura di quanto al- 

legato dichiarando di averne esatta e piena conoscenza.

Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto che ho letto 

al comparente il quale da me interpellato lo ha dichiarato 

conforme alla sua volontà.

Scritto in parte di mio pugno ed in parte scritto con sistema 

elettronico da persona di mia fiducia in quattro fogli di 

carta per facciate dodici e parte della tredicesima fin qui, 

viene sottoscritto dal comparente e da me Notaio alle ore do- 

dici e minuti cinquantacinque.

F.to Luciano Orsini

F.to Michele Iannucci Notaio (impronta del sigillo)
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